



Carta de menús El Pato Barbacoa y Mixiotes

https://carta.menu

Calzada de la Estacion 112, San Miguel de Allende 37735, Mexico +524151173774,+524151218144 - http://www.facebook.com/ElPatoBarbacoaYMixiotes







En esta sitio web encontrarás el menú completo El Pato Barbacoa y Mixiotes de San Miguel de Allende. Actualmente hay 16 comidas y bebidas disponibles. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. El local también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y tomar algo si el clima es bonito, y hay gratuito Wlan. Los locales en el lugar son accesibles y por lo tanto no representan ningún problema para los clientes que usan sillas de ruedas o tienen discapacidades fisiológicas. En el El Pato Barbacoa y Mixiotes en San Miguel de Allende, se cocina a la parrilla jugosa carne fresca asada y se sirve con finos acompañamientos, muchos clientes se emocionan también especialmente por la variada, exquisita cocina mexicana. No debemos dejar de tener en cuenta la gran selección de especialidades de café y té en este restaurante.

Carta de menús El Pato Barbacoa y Mixiotes

Ensaladas

TACOS

Bebidas alcohólicas

SAN MIGUEL

Pizza

PIZZA ESPECIAL

Eggs & Pancakes

TORTILLA

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Postres

FLAN

Mexicano

TORTILLAS

Slushes

CAL

Large Plates

CORDERO

Restaurant Category

MEXICANO

BARBACOA

Ingredientes utilizados

MAÍZ

CEBOLLA

Este tipo de platos se sirven

BARBACOA

CORDERO

SOPA

Carta de menús El Pato Barbacoa y Mixiotes

El Pato Barbacoa y Mixiotes

Calzada de la Estacion 112, San Miguel de Allende 37735, Mexico Horario de apertura: Miércoles 8:00-14:00 Jueves 8:00-14:00 Viernes 8:00-14:00 Sábado 8:00-14:00 Domingo 8:00-14:00

